




**FONTOS:** A Business Plus Club MasterCard kártya kényelmes és zökkenőmentes használatához kérjük figyelmesen olvassa el az alábbi tájékoztatót. Szeretnénk felhívni a figyelmét, hogy kártyája átvételét követően a <https://bplusclub.dipocket.org/> weboldalon elérhető Portal-on szükséges a kártyáját regisztrálnia és a Teljes regisztrációt is végig csinálnia, mely során 2 db arcképet, a személyi igazolványának első és hátsó oldaláról, valamint a lakcímkártyája lakcímet igazoló oldaláról kell fényképet készíteni.

**Kérjük csak abban az esetben rendeljen kártyát, ha a Teljes regisztrációhoz szükséges minimális technikai felételekkel és adottságokkal rendelkezik vagy tud benne segítséget kérni.**

#### Ki rendelhet kártyát?

-  18. életévét betöltött természetes személy, aki személyazonosságát és lakcímét hitelesen igazoló dokumentumokkal rendelkezik
-  Business Plus Club törzsvásárlói regisztrációval és ID számmal rendelkezik a <https://bplusclub.dipocket.org> weboldalon való személyazonosságot és lakcímet igazoló dokumentumok fényképének és 2 db önarckép feltöltéséhez szükséges minimális technikai feltételekkel és eszközökkel rendelkezik vagy tud benne segítséget kérni.
-  jelen dokumentumban és a törzsvásárlói webirodája letöltések menüjében található minden információs és tájékoztató anyagban leírt részleteket és kondíciókat a Business Plus Club MasterCard-dal kapcsolatban megismert és magára vonatkozóan kötelezőnek tart

#### A kártya:

A kártya működésében és megjelenésében azonos a hagyományos bankkártyákkal. A különbség, hogy a prepaid kártyán előre feltöltött összeg található. A kártya tehát egy előre fizetett, paypass funkcióval ellátott, dombornyomott prepaid MasterCard. Teljes regisztrációt követően készpénz felvételre és internetes vásárlásra is alkalmas, bármikor újratölthető. Teljesen bankfüggetlen, nem kapcsolódik bankszámlához.

Business Plus Club törzsvásárlók részére jelenleg a LIDL, SPAR, INTERSPAR áruházaknál ezen kártyával történt vásárlások után **5%** visszatérítést számol el rendszerünk, mely visszatérítés elszámolása a vásárlást követő 2 héten belül íródik jóvá a Törzsvásárlói webiroda jutalék számláján. A vásárlások során sem ID számot, sem más azonosítót nem kell megadni, a visszatérítések elszámolása ezen kártyákkal történt vásárlások után automatikusan megtörténnek.

Kártya díjak és kondíciók:	
Kártya megrendelésének díja:	6 000 Ft / kártya
Lejárt/ elveszett/ sérült kártya cseréje:	2 000 Ft
Sikeres POS tranzakció vagy internetes vásárlás:	30 Ft
Készpénzfelvétel bankautomatából Európán belül és kívül:	1% de min. 300 Ft
Business Plus Club MasterCard kártya havidíja:	150 Ft / hó
Devizakonverzió (nem HUF alapú tranzakciók):	1%
PIN kód cseréje és egyenleg lekérdezés ATM-en:	150 Ft
Kártya egyenlegének feltöltése banki átutalással:	Díjmentes
Kártya feltöltése más Bankkártyáról:	2%, de min. 200 Ft
Teljes regisztráció utáni limitek:	
Vásárlás maximális összege (naponta / havonta)	2 750 000 Ft / 9 300 000 Ft
Készpénzfelvétel maximális összege (naponta / havonta)	180 000 Ft / 1 080 000Ft
Kártya feltöltésének maximális összege banki átutalással (naponta / havonta)	3 000 000 Ft / 9 000 000 Ft
Kártya feltöltésének maximális összege TopUp töltéssel (naponta / havonta)	150 000 Ft / 900 000 Ft



### Kártya megrendelése és lejárt/elveszett/sérült kártya cseréje:

1. A kártya megrendeléséhez a 6 000 Ft-os megrendelési költséget vagy a 2 000 Ft-os kártyacsere költséget kérjük a Shopping Center Network Central Ltd. OTP Banknál vezetett 11717009-22465809-00000000 számú bankszámla számára történő utalással/banki készpénz befizetéssel kiegyenlíteni.  
A megjegyzés/közlemény rovatban MINDENKÉPP kérjük beírni 6 számjegyű törzsvásárlói ID számát és az „MC” rövidítést. (pl.: 123456 MC) (Semmi más megjegyzést kérjük ne használjon!)
2. Amennyiben az első pontban leírtak szerint kiegyenlítette az új bankkártyájának díját és ezt hitelesen igazolni tudja, kártyája átvehető a lentebb leírt átvételi módokon.

### Kártya átvétele:

1. **Business Plus Átvételi Pont-on:** (megrendelési költség kiegyenlítésének igazolását kérjük a kártya átvételekor bemutatni)  
A törzsvásárlói webiroda letöltések menüjében található Business Átvételi Pont-okon  
Kérjük az átvételi pont telefonos és/vagy email-es elérhetőségein egyeztessen a kártyaátvétel pontos időpontjával és helyszínével kapcsolatban.
2. **Postai kézbesítés:**  
a kártya megrendelési/csere költségének kiegyenlítését követően 2-3 munkanapon belül postai ajánlott levélként a kért szállítási címre megkapja a kártyáját, amennyiben az alábbi linken elérhető úrlapon leadja szállítási igényének megrendelését! <https://forms.gle/xyChsiYC7bDJ6fG7>

### Kártya regisztrációja és kezelése:

Kártyáját a <https://bplusclub.dipocket.org> weboldalon történő regisztrációt követően tudja kezelni (egyenleg lekérdezése, kártya feltöltése bankkártyáról, teljes regisztráció, kártya tranzakciós történetének megtekintése... stb.)

### Kártya töltése (CSAK TELJES REGISZTRÁCIÓ-t követően lehetséges):

1. **Banki átutalással: díjmentesen** a Portal-ban (<https://bplusclub.dipocket.org>) megtalálható bankszámla számra való utalással. A Portal-ban a Feltöltés menüpontban kattintson az Átutalással gombra, és használja a megadott adatokat az átutaláshoz. Nagyon fontos, hogy a feladó az átutalás részleteinél megadja az Ön Business Plus Club kártyaszámlájához tartozó telefonszámát „(országkód)XXXXXXXX” formátumban, a számjegyek között szóközők nélkül. Az átutalási adatok között regisztrált telefonszáma nélkül nem tudjuk azonosítani fiókját, és nem tudja rendszerünk jóváírni az összeget a kártyáján. Amennyiben az utalás közlemény rovatában nem a telefonszáma szerepel vagy nem helyes formátumban, az utalt összeg 2-4 munkanapon belül visszautalásra kerül a feladó számlaszámára. Amennyiben az átutalás megjegyzésénél helyesen került megadásra a telefonszáma az utalt összeg 1-2 munkanapon belül lekönyvelésre kerül a kártyáján. Készpénz befizetésére a számlaszámra **NINCS LEHETŐSÉG**, a számlaszám csak átutalásokat tud fogadni.
2. **Bankkártyáról: 2% kezelési költség** levonásával a Portal-ban megtalálható Feltöltés gombra kattintva lehetősége van egy másik bankkártyáról azonnal feltölteni a kártyáját egy Ön által meghatározott összeggel egy „internetes vásárlásként”. Természetesen az a kártya, melyről a Business Plus Club kártyáját kívánja feltölteni alkalmasnak kell legyen internetes vásárlásra és rendelkezésre kell álljon rajta a feltölteni kívánt összeg.

### Business Plus Club kártyára való jutalék kikérés:

Törzsvásárlói webirodájában a Személyes adatok/Jutalék kiutalása menüben tudja jutalékát bankszámláján kívül a Business Plus Club kártyájára is utaltatni, ebben az esetben kérjük válassza a „Jutalék MasterCard-ra utalása” funkciót.

### Kártya lemondása, megszüntetése:

A kártya első három évben történő megszüntetése esetén a megrendeléskor befizetett kártyadíjat nem lehet visszaigényelni. A kártyát lopás/elvesztés/érdekmúlás esetén a Portal-ban tudja zároltatni, valamint megszüntetés esetén kártyája egyenlegét is a Portal-ban tudja vissza utaltatni egy Ön által megadott bankszámla számra.

